

## Круглый стол к Дню тренера

В администрации улуса 03.11.2023 года был организован круглый стол работников детских спортивных школ и Управления физической культуры с заместителем главы района по социальным вопросам Анной Поповой.

От имени главы района благодарственным письмом наградили: тренера-преподавателя Сангарской ДЮСШ Владимира Горбунова, Николая Югова, тренера-преподавателя в Сеген-Кюель Степана Кривошапкина и сторожей Сангарской ДЮСШ Галину Мусиенко и Наталью Монахову.

От администрации поселения выступил заместитель главы посёлка Артур Варламов. Нагрудным знаком за развитие физической культуры и спорта он наградил директора Сангарской ДЮСШ Антониду Кузенко, кроме того, благодарственные письма были вручены: тренеру-преподавателю Сергею Соколову, который на данный момент находится на СВО, а также Евгении Тукачёвой, заместителю директора Сангарской ДЮСШ Инне Харебиной и сторожу Елене Марковой. К поздравлениям присоединился начальник Управления спорта Игнат Березкин. Игнат Викторович вручил благодарственные письма: тренеру-преподавателю в селе Себян-Кюель Никифору Кейметинову, тренеру-преподавателю Сангарской ДЮСШ Веронее Покатиловой, в селе Ситте Рустаму Расулову, сторожу Марии Стукалкиной. Со словами благодарности за совместную эффективную работу выступила директор Сангарской ДЮСШ, Антониды Кузенко которая вот уже три года работает с коллективом спортивной школы.

В онлайн формате выступил директор Кобяйской ДЮСШ Сэргэн Боотур Уус Уола и Саргылана Иванова, представляющая ДЮСШ по НВС в селе Мукучу. Владимир Горбунов рассказал о достижениях отделения легкой атлетики. Николай Югов подготовил презентацию с информацией о работе отделения волейбола, пулевой стрельбы.

О готовящейся секции бадминтон рассказала Евгения Тукачева. Новый сотрудник, тренер-преподаватель по вольной борьбе Николай Данилов рассказал про свою работу в Кобяйской ДЮСШ и подготовке воспитанников. Тренер-преподаватель филиала в селе Ситте Рустам Расулов добавил о подготовке своих воспитанников, выездах на соревнования и выпускниках. По работе секции баскетбола выступил Сергей Варфоломеев поделился своим видением перспектив развития баскетбола в районе. Тренер-преподаватель Веронее Покатиловой рассказала о том, какая работа ведется в секции по шахматам. Тренер-преподаватель по боксу филиала в селе Сеген-Кюеля Степан Кривошапкин поделился достижениями своих воспитанников и их спортивной карьерой.